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Protokoll der konstituierenden Sitzung des III. Gemeindeausschusses Dom (GA Dom)  

    am Di, den 10.04.18 um 19:45 Uhr im Dompfarrheim    
    

   Tagesordnung: 

     

   

 1 Vorstellung der Mitglieder 

            2 Wahl des/der Vorsitzenden des GAD 

 Wahl des/der stellvertretenden Vorsitzenden des GAD 

 Wahl des/der Schriftführer/in 

 3 Nachberufung weiterer Mitglieder des GAD 

 4 Sonstiges 

 5 Termin der nächsten Sitzung: Di. 05.06.18  19:45 Uhr 

 

 

 

Anwesend waren die Mitglieder des GA Dom und Herr Schwarzmann, Vorsitzender des SBR, 

entschuldigt fehlten Frau Fromm, Frau Estenfelder und Herr Bickel. Unentschuldigt fehlten Frau 

Krug und die Vertreter der Jugend. 

  

Zu 1 Vorstellung der Mitglieder 

 In einer kurzen Vorstellungsrunde machten sich alle Anwesenden miteinander bekannt. 

 

Zu  2    Wahl des/der Vorsitzenden des GAD 

            Wahlvorschläge: Frau Savic, Herr Uttenreuther und Herr Winkler. 

            Sowohl Herr Uttenreuther als auch Herr Winkler stehen nicht zur Verfügung. 

            Der GAD erklärte sich einstimmig bereit per Handzeichen zu wählen. 

            Frau Savic wurde einstimmig bei einer Enthaltung zur neuen Vorsitzenden gewählt. 

            Sie nahm die Wahl an. 

            Wahl des/der stellvertretenden Vorsitzenden 

            Wahlvorschläge: Herr Uttenreuther und Herr Winkler. Herr Winkler steht nicht zur  

            Verfügung. Herr Uttenreuther wurde per Handzeichen einstimmig bei einer Enthaltung  

            zum neuen stellvertretenden Vorsitzenden gewählt. Er nahm die Wahl an. 

            Wahl des/der Schriftführer/in 

. Vorschläge: Frau Werr 

 Frau Werr wurde per Handzeichen einstimmig bei einer Enthaltung zur neuen 

 Schriftführerin gewählt. Sie nahm die Wahl an. 

 Wahl der/des stellvertretenden Schriftführer/in 
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 Vorschläge: Frau Petendi und Herr Gärtig. Herr Gärtig steht nicht zur Verfügung. 

 Frau Petendi wurde per Handzeichen einstimmig bei einer Enthaltung zur neuen 

 stellvertretenden Schriftführerin gewählt. Sie nahm die Wahl an. 

 Allen Gewählten sei herzlich gedankt. 

  

Zu 3 Nachberufung weiterer Mitglieder  

 Neu einberufen wurde Frau Petendi. Herr Dompfarrer wird mit Frau Gärtig sprechen. 

 Desweiteren sollen interessierte Menschen gezielt zu bestimmten Projekten 

 angesprochen werden. Der GAD wird eine Liste erstellen mit möglichen Interessierten  

 und den entsprechenden Projekten. 

 Eine noch umfangreichere pfarrübergreifende Zusammenarbeit wird angestrebt. 

 

Zu 4. Sonstiges 

 - Um alle Sachausschüsse zu besetzen, braucht es noch einige Helfer. 

 Auf einer Liste konnten sich die Mitglieder eintragen. Noch unbesetzt sind die SA 

 Erwachsenenbildung, Kirchenverwaltung, (Herr Winkler spricht mit Herrn Sperlein), 

 Öffentlichkeitsarbeit und Pfarrbriefredaktion. Bitte überlegt alle, wen man noch  

 ansprechen könnte.  

 - Frau Savic verteilte den Leitfaden für den sicheren Umgang mit Lebensmitteln. 

 Herr Gärtig ließ die Anwesenden durch ihre Unterschrift die Unterweisung bestätigen. 

 - Ersthelfer für die Domkirchweih sind Herr Uttenreuther, Frau Vogel und Herr Gärtig. 

 In der  nächsten SBR-Sitzung soll über eine gemeinsame Ersthelferausbildung  

 gesprochen werden. Bei genügend Teilnehmern kann man den Ort und den Termin 

 wählen. 

 - Kurze Infos zur Kirchweih am 06.05.18 

 An diesem Tag findet die Familienkirche im Dom statt. Daher ist mit einer größeren 

 Teilnahme am Kirchweihfest zu rechnen (ca. 50 Personen mit Kindern).  

 Für die Kinderunterhaltung kann der Kindergarten ein Kinderschminken und eventuell  

 eine Bastelarbeit anbieten. Frau Vogel kümmert sich um die Hüpfburg. Bitte alles auf  

 der Homepage veröffentlichen. 

 Es wird nach dem Kapitelsgottesdienst einen Frühschoppen geben und vielleicht am 

 Vorabend eine kleine Vorfeier nach dem Vorabendgottesdienst, den der Chor gestalten 

 wird. Genaueres wird der SA Feste und Feiern erarbeiten. 

 - Um syrischen Mädchen eine bessere Schulausbildung zu ermöglichen, wollen wir  

 uns an der Stifte-Sammelaktion im Dom beteiligen. Herr Uttenreuther wird einen 

 Acrylglaskasten anfertigen, in dem die alten und kaputten Plastikstifte, Kugelschreiber  

 etc. gesammelt werden können. Herr Dornheim sorgt für das Aufstellen im Dom. 

 

 

Zu 5 Termin der nächsten Sitzung: Di. 05.06.18  19:45 Uhr 

  

 Herr Dompfarrer sprach abschließende Segensworte. 

 

 

 

Ende der Sitzung ca. 22:00 Uhr 

 

 

 

 Irmgard Savic       Mechthild Werr 

 Leitungsteam       Schriftführerin 
 
 


